



39/2023/SOŠ/TEC

Kúpna zmluva je uzatvorená okamžikom jej podpisu oboma zmluvnými stranami a je pre nich právne záväzná. V prípade tovaru, ktorý je kupujúcim odoberaný priamo z predajne predávajúceho, dochádza k uzatvoreniu kúpnej zmluvy okamihom zaplataenia kúpnej ceny a prevzatím tovaru. Kúpna cena je uvádzaná vrátane všetkých daní a poplatkov. Súčasťou ceny nie sú doplnkové služby predávajúceho, ktoré sú účtované osobitne. Predávajúci je, v prípade kúpy tovaru, ktorý nebude prevzatý zákazníkom pri uzatvorení kúpnej zmluvy, oprávnený požadovať od kupujúceho zaplataenie časti kúpnej ceny tovaru alebo služby (ďalej len "záloha") vo výške 10% z celkovej kúpnej ceny, ak sa nedohodnú zmluvné strany na vyššej výške zálohy. Dodacia lehota podľa týchto podmienok začína plynúť až okamihom, kedy kupujúci uhradí plnú výšku zálohy predávajúcemu. Zvyšnú časť kúpnej ceny uhradí kupujúci predávajúcemu pred prevzatím tovaru či v inom dohodnutom termíne. Nábytok, ktorý nie je ako tovar určený na priamy odber, je predávaný podľa vzoriek vystavených na predajni, ktoré nie sú určené na predaj, ak predávajúci nerozhodne inak. Predávajúci si vyhradzuje právo a kupujúci súhlasí, že nábytok dodaný na základe vzorky môže mať odlišnosti v tónoch farieb podľa tolerancie výrobcu alebo štruktúry prírodných materiálov. Tieto odlišnosti nie sú považované za vady. Objemný nábytok je dodávaný v demontovanom stave. Predávajúci je povinný dodať kupujúcemu objednaný tovar v termíne dohodnutom zmluvnými stranami. Ak sa nedohodnú zmluvné strany na termíne dodania podľa predchádzajúcej vety, je predávajúci povinný dodať objednaný tovar najneskôr do 20 týždňov odo dňa zaplataenia zálohy. Dňom zaplataenia zálohy je deň, kedy bude záloha pripísaná na účet predávajúceho v plnej výške alebo uhradená v hotovosti na predajni. Ak predávajúci nedodá objednaný tovar v dodacej lehote, vzniká kupujúcemu nárok na zľavu z kúpnej ceny (ďalej len "zľava"), ktorá sa odvíja od dĺžky trvania omeškania predávajúceho so splnením povinnosti dodať tovar kupujúcemu a ktorá je stanovená nasledovne:

Začatý týždeň omeškania	Výška zľavy z kúpnej ceny objednaného
1	1%
2	2%
3	3%
4	4%
5	5%
6	6%
7	7%
8	8%
9	9%
10	10%
11	11%
12	12%
13	13%
14	14%
15 a viac	15%

Predávajúci nie je v omeškaní s plnením svojej povinnosti dodať tovar riadne a včas, ak nemôže plniť svoju povinnosť z dôvodu existencie skutočností vylučujúcich jeho zodpovednosť (tzv. vyššia moc), ktorými sú mimoriadne a nepredvídané okolnosti nezávislé od vôle zmluvných strán, ktoré nebolo možné v dobe vzniku kúpnej zmluvy predvídať, najmä ak nemôže predávajúci dodať objednaný tovar v dodacej lehote z dôvodu nedodania objednaného tovaru dodávateľom predmetného tovaru alebo ak kupujúci úmyselne zmarí riadne dodanie tovaru alebo neposkytne predávajúcemu potrebnú súčinnosť.

Tovar zostáva až do úplného zaplataenia kúpnej ceny vo vlastníctve predávajúceho. Odovzdanie tovaru kupujúcemu je možné len po zaplataení celej kúpnej ceny a uskutočňuje sa v priestore výdajného skladu alebo predajne predávajúceho, ak sa strany nedohodli inak. Kupujúci má právo si tovar pred prevzatím prekontrolovať, vrátane kompletnosti a nepoškodenia tovaru, čo následne potvrdí svojím podpisom na dodacom liste u tovaru z výdajného skladu, odovzdaním v inom dohodnutom mieste alebo uzatvorením kúpnej zmluvy v prípade tovaru odoberaného priamo na predajni. Pri prevzatí tovaru treťou osobou (i dopravcom) sa musí preberajúci preukázať originálom plnej moci kupujúceho pre prevzatie tovaru a kópiou kúpnej zmluvy, inak nemusí byť tovar predávajúcim vydaný.

Ak kupujúci nevyzdvihne uhradený tovar do 30 kalendárnych dní odo dňa doručenia výzvy k odberu, je predávajúci oprávnený kupujúcemu účtovať všetky náklady vzniknuté za skladovanie tohto tovaru vo výške 2 EUR za deň, a to od prvého dňa po uplynutí uvedenej lehoty.

Pokiaľ si kupujúci tovar nevyzdvihne do doby, keď výška skladného prevyší cenu tovaru, vyhradzuje si predávajúci právo tovar predať a výťažok použiť na úhradu skladného.

Najneskôr do dodania tovaru na konkrétnu predajňu je predávajúci oprávnený odstúpiť od kúpnej zmluvy, a to najmä, nie však výlučne, z dôvodu nemožnosti získať tovar od svojich dodávateľov či sťaženie takejto dodávky. V takom prípade vráti kupujúcemu už uhradenú zálohu.

V prípade, že dôjde k ukončeniu kúpnej zmluvy ešte pred dodaním tovaru dohodou strán na návrh kupujúceho, je podmienkou platnosti tejto dohody zaplataenie poplatku za storno zo strany kupujúceho vo výške zálohy, ak sa nedohodnú strany inak, tento poplatok bude započítaný s už uhradenou zálohou. V prípade, že si kupujúci neprevezme objednaný tovar do 7 kalendárnych dní odo dňa obdržania výzvy k odberu, je predávajúci oprávnený od kúpnej zmluvy týkajúcej sa predmetného tovaru odstúpiť. V takom prípade bude kupujúcemu účtovaný poplatok za storno v výške uhradenej zálohy, ak sa strany nedohodnú inak, tento poplatok bude započítaný s už uhradenou zálohou.

Predávajúci je zapísaný v OR OS Bratislava I.,
oddiel Sro, vložka 25493/B.

tel.: +421 918 726 222
www.okay.sk/kontakty



OKAY Slovakia, spol. s r.o.
Černyševského 1287/10
851 01 Bratislava
Slovenská republika

Kúpna zmluva
7600163099



Strana 3 z 3

Po dodaní tovaru predávajúcim kupujúcemu, a ak sa nejedná o tovar na mieru, je možné ukončiť kúpnu zmluvu iba prostredníctvom písomnej dohody s predávajúcim, a to pri splnení podmienky, že tovar bude nepoužitý, nepoškodený, s kompletným príslušenstvom a pokiaľ možno v originálnom obale.

Zmluvné strany prehlasujú a svojim podpisom potvrdzujú, že túto zmluvu uzatvorili na základe svojej slobodnej a vážnej vôle, porozumeli obsahu zmluvy a súhlasia s ním.

Dátum: 30.06.2023

Pečiatka a podpis predávajúceho

Podpis odberateľa (pečiatka)

Predávajúcí je zapísaný v OR OS Bratislava I.,
oddiel Sro, vložka 25493/B.

tel.: +421 918 726 222
www.okay.sk/kontakty